

**Г. С. Раковски: „Любовта към Отечеството превъзхожда сичките световни добрини!“**

## ПРАЗНИЧНАТА КАТОРГА ПРОДЪЛЖАВА

**Минчо МИНЧЕВ**

**У**важаеми читатели, Този брой, който държите в ръцете си, трябваше да бъде последният, след цели 33 години и 40 дни, през които бяхме заедно. Числото на „Христовата възраст“, може и да е съвпадение в случая, но въпреки това, изминатият път от 14 май 1990 г., до днес, е незаобиколим факт. Оказа се, че така и дори още по-високо го оценяват и членовете на Редакционния съвет на вестника, който свиках на

23 юни, за да уведомя за решението си своите другари, които цели три десетилетия бяха редом с мен – главния редактор и издател на в. „Нова Зора“. Пред тях и пред вас, пламените просветени умове и сърца – най-вярната читателска публика, такава, каквата няма нито едно друго издание в България, аз трябваше да засвидетелствам основанията за своето поражение.

Възнамерявах вместо сбогом, да помоля за онази справедливост, отказана на „Оцелелият от Термопилите“: „Те бяха честни. Да, но те умряха! И ти си честен. Да, но ти си жив!“

**На стр. 2**

## ДЕМОГРАФСКАТА КАТАСТРОФА НЕ Е ПРИЧИНА!

**ДЕМОГРАФСКАТА КАТАСТРОФА Е СЛЕДСТВИЕ ОТ УПРАВЛЕНИЕТО НА БЪЛГАРИЯ СЛЕД 1985 ГОДИНА!**

**Предаването е „Денят на живо“**  
**Водеща:** Няма как да се намали броят на пенсионерите...

**Емил Хърсев:** Има как да се намали! Когато се пенсионираме на 70 години, броят на пенсионерите ще се намали наполовина! Разбира се, че ще се намали!

Този разговор се водеше по една телевизия на 16 юни 2023 г.

Поводът бе как да бъде постигнат 3% бюджетен дефицит. А защо ни трябва тъкмо 3% дефицит? Ами, за да влезем в Евронзоната! Влизането в Евронзоната и в Шенген щяло да ни прави пълноправен член на ЕС!!! И какво ще се случи!? Как какво!? След влизането ни в НАТО и в ЕС България е само „полу“! Влизането в Евронзоната и в Шенген ще ни направи „фул“! Не разбирате ли!? Колко милиона бяха българите в „началото на демократичните промени“? Около 9 милиона! Колко сме сега, след като някои направиха „новия цивилизационен избор“!? Наскоро се преброихме - около 5 милиона и 670 хиляди. Е, не сме ли намалели наполовина? Не сме ли още „полу“? Като станем „пълни“, сиреч като влезем и в Евронзоната, и в Шенген, няма как да не станем под 4 милиона и 500 хиляди! Няма как, Хърсев! Няма как!

А сега нещо радостно! От известно време „народните представители“ все не могат да направят бюджет! Но какво му е радостното!? Как какво!? Макар и временно, некрофили като Емил Хърсев ще останат без работа! Сиреч, без удоволствие! Не си мислите, че на Хърсев му е за пръв път!? О, не! Това обаче е хубаво? Няма актуализация на бюджета, няма да вдигат пенсионната възраст! Та това не ви ли радва!?

А сега сериозно.

Класическата приходно-разходна пенсионна система е въведена от Ото фон Бисмарк. Въведена е, за да има здрава връзка между поколенията и здраво, солидарно общество! Едни работят, други получават пенсии, защото, когато те са работили, пенсии са получавали техните бащи и майки! А това отдавна не се нрави на някого! Кой е той? Кой са те? Още ли не сте разбрали кои работят за изчезването на българите?! Още ли не сте разбрали кои работят за Законното заличаване на България от картата на света!?

Време е да разберете!!!

И така. Разрушаването на пенсионната система е планирано! При това добре планирано! И се провежда зад маската на клишета като „демократия“, „евроатлантически ценности“, „нов цивилизационен избор“...

Време е да разберете!!!

**ЗОРА****Иван ЦЕНОВ**

**О**т известно време почти всички проблеми на България се обясняват с демографската катастрофа. Удобно! Но не е вярно! Защо? Защото демографската катастрофа е следствие от управлението на България поне от 1985 г. насам!

Защо пък от 1985 г.? Защото тогава генерален секретар на КПСС стана Михаил Сергеевич Горбачов, който на висок глас обяви:

1. Гласност!
2. Преустройство!
3. Повече социализъм!

И какво стана? КПСС се отказа от идеологията си и прегърна идеологията на своя „противник“! Това е! Това се случи! Всичко останало е следствие! Всичко останало са

празни приказки!

Чували ли сте за Парадоксите на Зенон? Чували ли сте, че бързоногият Ахил не може да настигне бавната костенурка? Древните гърци са се упражнявали по формална логика и са се питали защо нещо толкова очевидно би могло да се отхвърли от „логиката“?

Днес нещата са прости. Става въпрос за грешен модел! Толкоз! Грешен модел!

Точно какъвто е и спорът на средновековните теолози по въпроса „Колко дявола могат да се поберат на върха на една игла?“.

Точно така в последните години някакви „учени“ спорят по въпросите на „прехода“, „глобалната политика“, „македонския въпрос“, „пандемията“, „локалните войни“, „тероризма“ и какво ли още не!

Спорят тези „учени“ и вършат едно и също нещо!

Чували ли сте английският идиом „How goes the enemy?“?

Знаете ли какво пита с този идиом един възрастен вече англичанин? „Колко е часът?“.

Защо? Защото врагът е времето! Времето което изтича безспирно и безвъзвратно!

**На стр. 2**











# ЗАВЕТИТЕ НА НИКОЛАЙ ХАЙТОВ

По случай 21 години от неговата кончина

„Българинът има нещо общо с лисицата: точно когато я мислиш за умряла, тя хукне. Много пъти това ни е спасявало, дано и този път да ни спаси от нашите и чуждите гробари, които са се хванали вече за лопатите.

Нацията ни сега е в безпътница, но не е безпътна.“

Из интервю от 1993 г.

- Евросъюзът е Черната дупка, която ще глътне Звездата на България.

- Европа е една вече овладяна територия на Щатите. Ние сме вече латинизирани.

- Споразумението ни с НАТО е безусловна капитулация, каквато историята на човечеството не познава.

- България е полигон за изпробване на съвършено непознат досега механизъм за унищожението на цял един народ и неговата държава, със съдействието на самия този народ и неговите основни институции – Парламент, Президентство, министерства, които заработват в един момент по чужда програма... Това е нашата подменена държава.

- Виновни са: - нашите родни управници, в по-голямата си част негодници, при пълно отсъствие на дълг и отговорност; почти 90% от дей-



15.09.1919 - 30.06.2002

вашите в момента политици се разроиха, за съжаление, от елитното комсомолско кошерище на БКП; - неадекватното

поведение на интелигенцията в България по време на „прехода“ ще си остане едно голямо мазно върху нея петно.

\*\*\*



Венета Арахангелова

на Николай Хайтов

Налей ми вино - кръв от планината,  
Изпей ми песен за Момчил юнак,  
Каж ми как се хвърлила момата  
От онзи страшен, остър камънак.  
Легенди за войводи страховити...  
Ага-тиран, убит със кози рог.  
И тих вечерник, слязъл до тревите,  
Хайдушка клетва, стигнала до Бог.  
Атлазен фес, бодливи ямурлуци  
И остър звън от сабя в ятаган...  
Тържествени, родопски, горди звуци!  
О, как ще молят моите правнуци  
Всевечен да е Петко капитан!

- „Преходът“ у нас премина в необратима катастрофа. Разграбването на страната бе наречено „приватизация“.

- Опозиция в България не е имало. Българската „опозиция“ е обозначена в Записките на самия Франсоа Митеран като „симулативна“. В „Клуба за гласност“ останаха мюретата, начело с Желев.

- Държавата се отказа от

задължението си да се накажат виновните. Ако един поне политик трябва да бъде съден за нанесена на държавата ни съкрушителна вреда – това трябва да е бившият президент-председател Желю Митев Желев.

- Загубим ли България, губим всичко!

Из „Който има ухо, да чуе!“

## БЕСОВЕТЕ НА АНТИКОМУНИЗМА ОТНОВО СЕ РАЗБЕСНЯХА



Панко АНЧЕВ

Бесуването на бесовете на антикомунизма е една от най-противните, най-нагли и срамни гледки в живота на неолибералното общество. Тези бесове са безогледни, лъжци и измамници, служат си с инсинуации и клевети, отмъстително и се ползват с покровителството и вдъхновението на изпадналата в поредната си криза власт.

Всеки антикомунизъм,

ако не е откровен фашизъм и национал социализъм, се родее с фашизма. Дори и левият! Защото левите антикомунисти в крайна сметка винаги колаборират с фашистите и стават техни най-близки и всеотдайни съюзници.

Родството между антикомунизма и фашизма е в неприязънта към поривите на потиснатите за свобода и социално равенство, за правото на труд и за солидарност. В един свят на дълбоки разделения в обществото, на бедност и мизерия, на несправедливост и безправие на наемния труд, желанието за промяна се приема от статуквото като престъпен акт, заслужаващ жестоко наказание и смърт. Затова когато се случат някакви икономически затруднения, вината се хвърля върху потърпевшите, понеже се страхуват да не би да се надигне недо-



волство и то да помете техните своеволия и егоизъм. Те знаят кой е призван да стори това и да освободи човечеството от гнета на либерализма и фашизма!

Днес капиталистическата система преживява най-дълбоката си криза. Засегната е самата същност на системата и тя усеща своя близък исторически край. Променя се рязко парадигмата на световното устройство и неговият ред.

Антикомунизмът се превърна в основна същност на неолиберализма. Въпреки че се хвалеше до изнемога, че е спечелила т. нар. „Студена война“ и че е сложила „край на историята“, тази човеконенавистна идеология скоро осъзна, че не само не е побеждавала в никаква война, но и е изправена самата тя пред гибел.

На стр. 11